

B3 TAKARÉK SZÖVETKEZET

HIRDETMÉNY A LAKOSSÁGI „TANÉVKEZDŐ” SZEMÉLYI KÖLCSÖN KAMATÁRÓL, KONDÍCIÓJÁRÓL

Hatályos: 2016. szeptember 1. napjától – 2016 október 15. napjáig

Közzététel: 2016. augusztus 30.

„Tanévkezdő” Személyi kölcsön

Hitel kondíciók		Esedékesség
Igényelhető hitelösszeg	50.000-500.000 Ft	
Futamidő	12-36 hónap	
Kamat mértéke*	17,99 %/év	
Folyósítási jutalék (egyszeri)	0 Ft	nem kerül felszámításra
Hitelbírálati díj	0 %	nem kerül felszámításra

Teljes hiteldíj mutató (THM%)

19,84%**

*A kamat mértéke a futamidő végéig állandó

Ha a kölcsönszerződés egyoldalú módosításának alapjául szolgáló feltételek a hitelkamat, a kamatfelár, a költség vagy a díj csökkentését teszik lehetővé, a Hitelintézetnek ezt a szerződéses kötelezettsége részeként a fogyasztó javára mindenkor érvényesíti.

Az Ügyleti kamat mértéke kamatperióduson belül nem változik.

**A teljes hiteldíj mutató (THM) meghatározása az aktuális feltételek és a hatályos jogszabályok figyelembe vételével történt, 500.000 Ft összegű, 3 éves futamidejű kölcsön esetén. A THM mutató számítása során az alábbi költségek, és díjak kerültek figyelembe vételre: ügyleti kamat, folyósítási jutalék (amennyiben felszámításra került), számlavezetési alapdíj, hitelfedezetei életbiztosítás (amennyiben van).

A hitel teljes díja 157 504 Ft, az adós részéről fizetett összes törlesztés összege: 657 504 Ft, törlesztő részlet: 18 264 Ft. THM: 19,84%.

A Személyi kölcsönre vonatkozó hitelszerződés megkötésekor a THM értéke nem lehet magasabb, mint a szerződéskötés naptári félévét megelőző hónap első napján érvényes jegybanki alapkamat 24 százalékponttal növelt értéke.

A THM mértéke nem tükrözi a hitel kamatkockázatát.

A teljes hiteldíj-mutató (THM) meghatározása

A 83 / 2010. (III. 25.) kormányrendelet alapján a THM mutató számítására az alábbi képletet kell alkalmazni:

$$\sum_{k=1}^m C_k (1 + X)^{-t_k} = \sum_{l=1}^{m'} D_l (1 + X)^{-s_l}$$

C_k: a k sorszámú hitelrészlet összege, csökkentve a hitel felvételével összefüggő, az első hitelfolyósításig fizetendő költségekkel,

D_l: az l sorszámú törlesztő részlet vagy díjfizetés összege,

m: a hitelfolyósítások száma

m': az utolsó törlesztő részlet vagy díjfizetés sorszáma,

t_k: az első hitelfolyósítás időpontja és minden ezt követő hitelfolyósítás időpontja közötti időtartam években és törödékévekben kifejezve, ezért **t₁**=0,

s1: az első hitelfolyósítás időpontja és minden egyes törlesztő részlet vagy díjfizetés időpontja közötti időtartamévekben és töredékévekben kifejezve,

X: a THM értéke.

Egyéb díjakat, költségeket a B3 TAKARÉK Szövetkezet AKTÍV üzletági hirdetménye tartalmazza.

A hitelre vonatkozó további információk és feltételek a Hitelintézet vonatkozó Üzletszabályzatában és Általános Szerződési Feltételeiben találhatóak. A Hitelintézet a hitelbírálat jogát fenntartja.

B3 TAKARÉK Szövetkezet